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ANUNȚ PRIVIND DEPUNEREA, SELECȚIA ȘI PRIORITIZAREA FIȘELOR DE 

PROIECT CE PROVIN DIN STRATEGIADE DEZVOLTARE LOCALĂ A COMUNEI 

DOBROSLOVENI PENTRU PERIOADA 2025-2030 

Primăria Comunei Dobrosloveni lansează etapa de depunere a fișelor de proiect ce provin sau sunt propuse a 
fi incluse în planul de acţiune/portofoliul Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Dobrosloveni pentru 
perioada 2025-2030 în etapa de consultare publică a acesteia, începând cu data 13.06.2025, pentru o 
perioada de 5 zile lucrătoare, până la data 20.06.2025.  

Pentru completarea fișelor de proiect, se va utiliza doar modelul de fișă de proiect anexat la prezentul anunţ 
(Model fișă de proiect).  

Fișele de proiect vor fi însoţite de o adresă de înaintare semnată de reprezentantul legal/persoana 
împuternicită a solicitantului, în care se vor menţiona în mod obligatoriu cel puţin următoarele informaţii: 

solicitantul de finanţare, reprezentantul legal și denumirea fișelor de proiect. 

Adresă de înaintare și fișele de proiect vor fi depuse direct la registratura Primăriei Comunei Dobrosloveni 
sau vor fi transmise la următoarea adresă de email a Primăriei Comunei Dobrosloveni, 
primar@dobrosloveni.ro. 

Doar fișele de proiect depuse conform solicitărilor de mai sus, în intervalul 13.06.2025 – 20.06.2025 prin 

email la adresa indicată sau la registratura Primăriei Comunei Dobrosloveni vor putea parcurge procesul de 

selecţie și prioritizare.  

Cele două etape ale procesului de selecţie și prioritizare sunt: 1) analiza conformităţii fișelor de proiect și 2) 

selecţia și prioritizarea acestora, pe baza unor criterii de analiză a conformităţii, respectiv a unor criterii de 

selecţie și de prioritizare. 

Criteriile de analiză a conformităţii reprezintă criterii de calificare, eliminatorii, iar în situaţia bifării cu NU 

a unuia dintre aceste criterii, fișa de proiect nu fi acceptată pentru următoarea etapă. Aceste criterii de analiză 

a conformităţii sunt incluse în Grila de analiză a conformităţii fișelor de proiect (anexată). 

Criteriile de selecţie și de prioritizare au asociate punctaje și ponderi ale punctajelor, pe baza cărora se 

realizează priotizarea efectivă a fișelor de proiect care au parcurs cu succes etapa de analiză a conformității. 

Cu toate acestea, în situația în care se obțin 0 puncte la oricare din primele 4 criterii de selecţie, fișa de 

proiect va fi respinsă. Criteriile de selecţie și de prioritizare, punctajele și ponderile asociate se regăsesc în 

Anexa “Sistemul de prioritizare a proiectelor pe baza de pondere și punctaje” (atașată). 

Doar fișele de proiect care obţin un punctaj mai mare sau egal cu 5,00 puncte vor fi incluse în lista de 

proiecte prioritare, restul fiind incluse în lista de rezervă a SDL Dobrosloveni 2025-2030. 

Scopul acestui proces este de compara diferitele propuneri de proiecte de provin/ sunt propuse a fi incluse în 

planul de acţiune/portofoliul SDL Dobrosloveni 2025-2030 și de a le identifica pe cele care sunt cele mai 

relevante pentru implementarea acesteia. Urmare a acestui proces se va identifica o listă de proiecte 
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prioritare, care vor fi sprijinite în mod deosebit în etapa de implementare a SDL Dobrosloveni 2025-2030, 

inclusiv prin intermediul fondurilor europene.  

Pe de altă parte, pentru a obţine finanţări prin intermediul obiectivelor specifice ce susţin dezvoltarea Locală 

durabilă, se solicită în mod obligatoriu prin documentele programatice ca proiectele să facă parte din lista de 

proiecte prioritare a SDL, indiferent de categoria solicitanţilor finanţărilor (UAT, ONG, unităţi de cult etc). 

Astfel, Primăria Comunei Dobrosloveni invită toţi actorii locali care au propus și inclus idei de proiecte în 

portofoliul SDL Dobrosloveni 2025-2030 să depună fișe de proiect, conform precizărilor de mai sus, în 

scopul includerii acestora în lista de proiecte prioritare a SDL Dobrosloveni 2025-2030. 

 
 
 


